

**Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности**

Distr.: General
25 June 2024
Russian
Original: Arabic

Генеральная Ассамблея
Семьдесят восьмая сессия
Пункт 34 повестки дня
Положение на Ближнем Востоке

Совет Безопасности
Семьдесят девятый год

Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 19 июня 2024 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

По поручению правительства моей страны и в дополнение к нашим письмам, в которых говорится о неоднократных нападениях Израиля на территорию Сирийской Арабской Республики, я хотел бы довести до вашего сведения ниже следующую информацию.

В среду, 19 июня 2024 года, в 07 ч 00 мин, продолжая свой агрессивный курс на подрыв суверенитета Сирийской Арабской Республики и систематическое нарушение Соглашения о разъединении войск 1974 года, израильское оккупационное образование применило беспилотные летательные аппараты для нанесения ударов по двум военным объектам, принадлежащим Сирийской арабской армии и расположенным в провинциях Эль-Кунейтра и Дарья. В результате ударов погиб один офицер и был нанесен материальный ущерб.

Правительство Сирийской Арабской Республики неоднократно предупреждало о катастрофических последствиях ситуации, при которой израильский противник постоянно нападает на территорию Сирийской Арабской Республики, систематически посягает на ее суверенитет и грубо нарушает международное право и международные соглашения. Сегодня оно вновь предупреждает о том, что руководство расистского израильского оккупационного образования пытается разжечь в регионе пламя войны, которая не только поставит под угрозу безопасность и стабильность в Сирии, но и дестабилизирует мир и безопасность в регионе и во всем мире.

Стало ясно, что гибель тысяч палестинцев, убитых в секторе Газа и на Западном берегу, оказалась недостаточной для прекращения войны, которая ведется Израилем в рамках политики геноцида.

Эти атаки не могли бы продолжаться без твердой уверенности израильского военного руководства в том, что оно обладает иммунитетом от уголовного преследования благодаря защите со стороны ряда известных западных государств.



Правительство Сирийской Арабской Республики призывает Организацию Объединенных Наций и Совет Безопасности выполнить свои обязанности и положить конец израильским преступлениям и нападениям. Сирия подтверждает, что необходимо заставить израильский преступный режим соблюдать и выполнять резолюции Организации Объединенных Наций, в частности резолюции [242 \(1967\)](#), [338 \(1973\)](#) и [497 \(1981\)](#) Совета Безопасности. Кроме того, необходимо добиться того, чтобы Израиль прекратил оккупацию сирийских Голан и отвел свои оккупационные силы к линии, существовавшей по состоянию на 4 июня 1967 года.

Сирия подтверждает свое право защищать собственный суверенитет и освобождать оккупированную территорию всеми законными средствами, разрешенными международным правом.

Буду признателен вам за распространение настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 34 повестки дня и документа Совета Безопасности.

(Подпись) Кусай ад-Даххак
Посол
Постоянный представитель
